

证券代码：002023

证券简称：海特高新

四川海特高新技术股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 其他 电话会议
参与单位名称及人员姓名	兴业证券石康、中金公司 樊婧娜、首创证券 王洁若、 华西证券 朱雨时、国金证券 樊志远、银华基金 程程、 众安保险 李蕴炜、上海汇利资产 江湧、中融基金 钱文成
时间	2021年4月21日 9:30-16:00
地点	成都市科园南一路9号
上市公司接待人员姓名	副董事长、总经理 魏彦廷先生 董事、海威华芯董事长 万涛先生 副总经理、董事会秘书 张龙勇 财务总监 邓珍容 海威华芯副总经理 黎明
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、现场参观</p> <p>公司组织投资者现场参观了公司子公司亚美动力及海威华芯，并对生产经营情况进行了详细介绍。</p> <p>二、投资者问答</p> <p>1、航空产业受疫情影响较重，公司2020年收入同比增长近20%，请问公司实现收入、扣非利润同比增长的原因是什么？</p> <p>【答】面对疫情带来的国内外形势的深刻变化，公司坚持“三位一体”发展新格局，不断提高经营管理效率，在市场、质量、</p>

服务上坚持“客户为中心”的原则，在技术、产品上不断创新突破，实现了做精做实的目标，取得了较好的经营成效。

虽然 2020 年公司航空培训业务受到疫情影响，受益国家科装需求的不断释放，公司高端装备研发制造与保障业务实现了主要客户全覆盖，航空发动机保障业务创新高，随着新机型的列装公司配套的电动救援绞车、直升机氧气系统、航空发动电子控制器交付数量和产值再创历史新高，实现收入 26,904.99 万元，同比增长 58.68%。高性能集成电路设计与制造方面，2020 年随着客户组别导入和固化、科装产品的规模化以及部分民品的放量，实现收入 16,678.01 万元，同比增长 87.80%。航空工程技术与服务方面，2020 年实现收入 38,424.80 万元，同比增长 12.89%。

综上所述，公司 2020 年在复杂形势下实现增长，主要是在存量业务上进一步做深做细，新增产能逐步释放，同时在管理不断强化精益化管理，持续开展降本增效，进一步坚定公司对未来持续高质量发展的信心。

2、公司未来几年的发展规划？

【答】在国务院颁布的《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和 2035 年远景目标纲要》中，提出坚定不移建设制造业强国，发展战略性新兴产业，加快壮大高端装备、航空航天、集成电路等产业。

伴随国产新机型的研制和批量生产，公司将在航空发动机关键部件、航空发动机电子控制器、救援救生和直升机/飞机供氧等领域加快发展，加大新产品开发力度，巩固核心竞争力，持续保持领先优势。一是在某型航空发动机国产化自主保障和关键零部件研发制造领域取得突破，为公司营收规模和盈利水平培育新的增长点。二是开展无人机发动机研发，三是电动救援绞车、脉冲式氧气系统的客户多元化的拓展和产品应用深度开发，四是大飞机氧气系统研发，成为中商飞民用飞机系统或者部附件供应

商，五是成为国内领先、国际一流的商用模拟系统及解决方案服务商。

高性能集成电路设计与制造领域，将专注第二代、第三代化合物半导体的设计和制造，夯实科装产品和大力推进民品的发展，在微波、毫米波、射频等产品上实现能力到市场的全贯通，加快提高新产品的市场占有率。

航空工程技术与服务领域，继续提升飞机、系统、部附件的综合工程技术保障能力，加快技术能力向市场收益的转化，提高生产效率，争取最佳收益。在飞行培训领域，随着疫情得到控制，业务正在迅速恢复，持续精细化管理，做精做优。

公司前瞻性的产业布局，高度契合国家发展战略方向，为公司未来实现高质量、高效益的持续发展奠定坚实的基础。

3、海威引入新投资者的考虑因素？

【答】第三代半导体纳入了国家第十四个五年规划和 2035 年远景纲要。芯片制造是一个投资大、周期长、需要不断投入资金进行新工艺、新产品开发的行业，这个行业的特点决定需要产业链上下游的协同和强强联合。公司控股子公司海威华芯目前处于发展的关键期，本次引入新投资者增资入股，可以实现强强联合，实现产业链协同，本次融资资金主要用于新项目，对海威的发展，实现做大做强有巨大的推动作用，从长远看，海威实现价值提升，会给公司带来更好的回报。

4、海威华芯今年的工作重点？

【答】在高性能集成电路设计与制造领域，今年公司将以“做大民品、做强科装”为目标，实现公司快速有序发展。一是以市场需求为导向，聚焦产业发展路径，加强与半导体行业头部客户的合作力度，在部分核心领域占据领先的市场份额。二是重点推广光电市场、碳化硅基氮化镓、碳化硅市场，砷化镓IPD市

	<p>场，形成规模效益，提高公司在产业内的整体地位和产品盈利能力。三是聚焦产品研发，提升技术工艺水平。四是持续提高生产产能，提升成品率和良率，降本增效。</p> <p>5、问：某型号航空发动机关键部件国产化的工作进展如何？</p> <p>【答】：某型号发动机关键部件的国产化自主保障项目按照节点完成年度验收任务，项目建设有序进行，项目实施对公司未来收入规模和盈利能力提升具有重要意义。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2021年4月22日